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LESSON BASED ASSESSMENT 2025-26 

ت  25:     نشاناتتتتتتتتتتتتتت5  : ت  جماعت

نت یاضی ت :  مضمو ت: ت ت نامتتتعلم ر

Iلف ت تسیکشت : ت ت(ت15=  ت1× ت    ت15 ت ت–ت تنمبر کے سوالات  ت1) ا

 __________________________ تکیا ہ؟ت (Subtrahend)  مفروق منت میںت                                 14111 = 12124 – 26235ت(ت1

(a)26235 تت14111 ت (b)12124 ت  (c) ت (d) تکوئی نہیتت

م کیا ہ؟ت32174 – 75289ت(ت2 تفریق کا پہلا قد  ،__________________________ 

(a) گھٹانات سے میں سے  روں کے ہند  اکائی کے ہندسے میں سے گھٹانات (b)تتہزا

(c) گھٹانات ہندسے میں سے  سے میں سے گھٹانات (d)تسینکڑے کے  تدس کے ہند

 __________________________کیا ہ؟ت ت39637میں ت                               13402 = 26235 – 39637ت(ت3

(a) تتمفروق منت(b)تتمفروقت(c) تتضرب دینت(d) ت فرقت

 __________________________کتنا ہ؟ت (Difference) میں فرقت 13402 = 26235 – 39637ت(ت4

  (a) 39637  (b) 26235  (c) 13402  (d) 12124 

لنے کے عمل کو کیا کہتے ہیں؟ت 5) چھوٹا عدد نکا  __________________________کسی بڑے عدد میں سے 

  (a) ضرب  (b) تقسیم  (c) تفریق  (d) جمعت 

6)  30,000 - 20,000 = __________________________ 

A) 10,000 B)20,000  C) 30,000  D) 40,000 

  30,000 =  _____________ -                                  ت39000  (7

8) 38,000  -  2,000  =  ________________ 

9) 59,000  -  1,000 =  ________________ 

10) 60,000  -   2,000 =  ________________ 

 

 -II ۔ت ڑ لگائیے تجو

تفریقت ت                                       ت:ت3 ت                   تسبق ت  
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تبتتتالفتت

1 ت10000تت8625 - 20000ت1

1 ت11235ت39137 – 49137ت2

وق  من تت13 5,0تمفروقت -تمفر ت00

تفرقتت10,000 - 40,000ت14

1 ت30,000ت1,683 - 6,683ت5

ت

III1= ت ت2×  ت5  ت– نمبر کے سوالات ت ت2) سیکش ب ت -ت  (ت0

18)     5 0, 6 2 5 

   8 7 1 ,6 3 -ت        

          ________                     

17)     4 2, 6 9 5 

   6 4 7 ,0 2 -ت        

          ________                     

16)     2 0, 0 0 0 

   5 2 6 ,8    -ت        

          ________                     

 

ل دوپہر کے کھانے کے لیے  19) 21اس سا ل ت ت482, ل ہوئے، جبکہ پچھلے سا م چاول استعما گرا 2کلو 5,3 ۔ اس ت 10 ستعمال ہوئے م چاول ا گرا کلو

کریں(تسال کتنے  )فرق تلاش  ہوئے؟  م چاول کم استعمال   کلوگرا

ب : تتجوا

ت

ت

ت

2 نے اپنے باغ میں ت ت(ت0 شتہ سال کسان  ور امسال ت ت 38,432گذ گائے تھے ا گائے ہیں   ت 47,285ناریل اُ ۔ کسان نے  امسال کتنے زیادہ تناریل اُ

ئے ہیںت ت؟تناریل اگُا

ب : تتجوا

ت

ت


